
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 03063
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE UBERLÂNDIA/MG
AVALIAÇÃO DE GOVERNO MUNICIPAL
AVALIAÇÃO DE GOVERNO ESTADUAL
AVALIAÇÃO DE GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: UBERLÂNDIA/MG
Data da Pesquisa: 05/SETEMBRO/2008
Tamanho da Pesquisa: 602
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

288 47,8 47,8 47,8
314 52,2 52,2 100,0
602 100,0 100,0

INST Escolaridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler / escrever, mas 
não foi a escola
3 Primário (1º grau) / 
Fundamental Incompleto
4 Primário (1º grau) / 
Fundamental Completo
5 Ginásio (1º grau) / 
Fundamental Incompleto
6 Ginásio (1º grau) / 
Fundamental Completo
7 Colegial (2º grau) / 
Médio Incompleto
8 Colegial (2º grau) / 
Médio Completo
9 Superior Incompleto
10 Superior Completo
Total

11 1,8 1,8 1,8
2 ,3 ,3 2,2

31 5,1 5,1 7,3

83 13,8 13,8 21,1

64 10,6 10,6 31,7

96 15,9 15,9 47,7

60 10,0 10,0 57,6

147 24,4 24,4 82,1

65 10,8 10,8 92,9
43 7,1 7,1 100,0

602 100,0 100,0
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P1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando 
hoje? O(A) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
8 Não sabe
Total

59 9,8 9,8 9,8
458 76,1 76,1 85,9

69 11,5 11,5 97,3
11 1,8 1,8 99,2

5 ,8 ,8 100,0
602 100,0 100,0

P2 Em outubro deste ano, teremos eleições para prefeito e vereadores deste município. Em 
quem o(a) sr(a) votaria para prefeito de Uberlândia se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 João Bittar
4 Odelmo Leão
5 Weliton Prado
97 Branco/ Nulo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

37 6,1 6,1 6,1
262 43,5 43,5 49,7
180 29,9 29,9 79,6

23 3,8 3,8 83,4
96 15,9 15,9 99,3

4 ,7 ,7 100,0
602 100,0 100,0

P3 Se a eleição para prefeito de Uberlândia fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o
(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilberto-16-PSTU
2 João Bittar-25-DEM
4 Odelmo Leão-11-PP
5 Weliton Prado-13-PT
6 João Batista-50-PSOL
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1 ,2 ,2 ,2
44 7,3 7,3 7,5

280 46,5 46,5 54,0
195 32,4 32,4 86,4

1 ,2 ,2 86,5
16 2,7 2,7 89,2
62 10,3 10,3 99,5

3 ,5 ,5 100,0
602 100,0 100,0
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P401 Se a eleição para prefeito de Uberlândia tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Odelmo Leão
2 Weliton Prado
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

296 49,2 49,2 49,2
226 37,5 37,5 86,7

25 4,2 4,2 90,9
48 8,0 8,0 98,8

7 1,2 1,2 100,0
602 100,0 100,0

P402 Se a eleição para prefeito de Uberlândia tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Odelmo Leão
2 João Bittar
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

356 59,1 59,1 59,1
131 21,8 21,8 80,9

61 10,1 10,1 91,0
47 7,8 7,8 98,8

7 1,2 1,2 100,0
602 100,0 100,0

P403 Se a eleição para prefeito de Uberlândia tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 João Bittar
2 Weliton Prado
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

122 20,3 20,3 20,3
316 52,5 52,5 72,8

97 16,1 16,1 88,9
60 10,0 10,0 98,8

7 1,2 1,2 100,0
602 100,0 100,0
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P501 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para prefeito de Uberlândia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilberto-16-PSTU
2 João Bittar-25-DEM
3 Maurício Lúcio Mendes-
28-PRTB
4 Odelmo Leão-11-PP
5 Weliton Prado-13-PT
6 João Batista-50-PSOL
7 Poderia votar em todos

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

163 27,1 27,1 27,1
66 11,0 11,0 38,0
75 12,5 12,5 50,5

81 13,5 13,5 64,0
62 10,3 10,3 74,3
58 9,6 9,6 83,9
35 5,8 5,8 89,7

56 9,3 9,3 99,0
6 1,0 1,0 100,0

602 100,0 100,0

P502 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para prefeito de Uberlândia? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 João Bittar-25-DEM
3 Maurício Lúcio Mendes-
28-PRTB
4 Odelmo Leão-11-PP
5 Weliton Prado-13-PT
6 João Batista-50-PSOL
Total

Omisso 0
Total

25 4,2 23,1 23,1
54 9,0 50,0 73,1

2 ,3 1,9 75,0
11 1,8 10,2 85,2
16 2,7 14,8 100,0

108 17,9 100,0
494 82,1
602 100,0

P503 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para prefeito de Uberlândia? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Maurício Lúcio Mendes-
28-PRTB
4 Odelmo Leão-11-PP
5 Weliton Prado-13-PT
6 João Batista-50-PSOL
Total

Omisso 0
Total

22 3,7 36,7 36,7

6 1,0 10,0 46,7
2 ,3 3,3 50,0

30 5,0 50,0 100,0
60 10,0 100,0

542 90,0
602 100,0
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P504 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para prefeito de Uberlândia? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Odelmo Leão-11-PP
5 Weliton Prado-13-PT
6 João Batista-50-PSOL
Total

Omisso 0
Total

4 ,7 18,2 18,2
6 1,0 27,3 45,5

12 2,0 54,5 100,0
22 3,7 100,0

580 96,3
602 100,0

P505 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para prefeito de Uberlândia? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Weliton Prado-13-PT
6 João Batista-50-PSOL
Total

Omisso 0
Total

3 ,5 30,0 30,0
7 1,2 70,0 100,0

10 1,7 100,0
592 98,3
602 100,0

P506 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para prefeito de Uberlândia? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 João Batista-50-PSOL
Omisso 0
Total

3 ,5 100,0 100,0
599 99,5
602 100,0

P6 Independente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o próximo prefeito de 
Uberlândia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilberto-16-PSTU
2 João Bittar-25-DEM
3 Maurício Lúcio Mendes-
28-PRTB
4 Odelmo Leão-11-PP
5 Weliton Prado-13-PT
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1 ,2 ,2 ,2
22 3,7 3,7 3,8

2 ,3 ,3 4,2

330 54,8 54,8 59,0
170 28,2 28,2 87,2

70 11,6 11,6 98,8
7 1,2 1,2 100,0

602 100,0 100,0
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P701 Como o(a) sr(a) classifica a administração do prefeito Odelmo Leão? O(A) sr(a) diria 
que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

127 21,1 21,1 21,1
283 47,0 47,0 68,1
150 24,9 24,9 93,0

17 2,8 2,8 95,8
18 3,0 3,0 98,8

6 1,0 1,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

602 100,0 100,0

P702 Como o(a) sr(a) classifica a administração do governador Aécio Neves? O(A) sr(a) 
diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

81 13,5 13,5 13,5
254 42,2 42,2 55,6
146 24,3 24,3 79,9

40 6,6 6,6 86,5
51 8,5 8,5 95,0
28 4,7 4,7 99,7

2 ,3 ,3 100,0
602 100,0 100,0

P703 Como o(a) sr(a) classifica a administração do presidente Lula? O(A) sr(a) diria que ela 
está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

161 26,7 26,7 26,7
299 49,7 49,7 76,4
104 17,3 17,3 93,7

8 1,3 1,3 95,0
22 3,7 3,7 98,7

4 ,7 ,7 99,3
4 ,7 ,7 100,0

602 100,0 100,0

Page 6



P801 Esta é uma lista de áreas em que as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me quais são as três áreas que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua 

família atualmente (1ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
14 Menor abandonado
17 Desemprego
97 Nenhuma destas
99 Não respondeu
Total

41 6,8 6,8 6,8

367 61,0 61,0 67,8
72 12,0 12,0 79,7
20 3,3 3,3 83,1

30 5,0 5,0 88,0
4 ,7 ,7 88,7

28 4,7 4,7 93,4
8 1,3 1,3 94,7
8 1,3 1,3 96,0
1 ,2 ,2 96,2

11 1,8 1,8 98,0
4 ,7 ,7 98,7
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 99,0
5 ,8 ,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

602 100,0 100,0
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P802 Esta é uma lista de áreas em que as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me quais são as três áreas que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua 

família atualmente (2ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 0
Total

16 2,7 2,7 2,7
169 28,1 28,7 31,4

21 3,5 3,6 35,0

48 8,0 8,1 43,1
4 ,7 ,7 43,8

84 14,0 14,3 58,1
18 3,0 3,1 61,1
38 6,3 6,5 67,6

4 ,7 ,7 68,3

128 21,3 21,7 90,0
19 3,2 3,2 93,2

7 1,2 1,2 94,4
24 4,0 4,1 98,5

4 ,7 ,7 99,2

2 ,3 ,3 99,5
3 ,5 ,5 100,0

589 97,8 100,0
13 2,2

602 100,0
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P803 Esta é uma lista de áreas em que as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me quais são as três áreas que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua 

família atualmente (3ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 0
Total

4 ,7 ,7 ,7
7 1,2 1,2 1,9

13 2,2 2,3 4,2
40 6,6 7,1 11,3

4 ,7 ,7 12,0
15 2,5 2,6 14,6

6 1,0 1,1 15,7

178 29,6 31,4 47,1
33 5,5 5,8 52,9
13 2,2 2,3 55,2
34 5,6 6,0 61,2
52 8,6 9,2 70,4

18 3,0 3,2 73,5
150 24,9 26,5 100,0
567 94,2 100,0

35 5,8
602 100,0

P9 Considerando as seguintes rádios, qual delas o(a) sr(a) prefere para obter notícias sobre 
Uberlândia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rádio América - AM
2 Rádio Educadora - AM
3 Rádio Globo Cultura - AM

4 Rádio Itatiaia - AM
5 Rádio Uberlândia - AM
6 Rádio Cultura - FM
7 Rádio Líder - FM
8 Rádio OI FM - FM
9 Rádio Paranaiba FM
10 Rádio Regional FM
11 Transamerica - FM
97 Nenhuma destas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

19 3,2 3,2 3,2
11 1,8 1,8 5,0
47 7,8 7,8 12,8

30 5,0 5,0 17,8
5 ,8 ,8 18,6

42 7,0 7,0 25,6
48 8,0 8,0 33,6
14 2,3 2,3 35,9

253 42,0 42,0 77,9
6 1,0 1,0 78,9

35 5,8 5,8 84,7
74 12,3 12,3 97,0
10 1,7 1,7 98,7

8 1,3 1,3 100,0
602 100,0 100,0

Page 9



P10 Pensando em rádio AM de Uberlândia, na sua opinião, qual o melhor locutor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Fernandes
2 Edy Silva
3 Fernando Garcia
4 Gui Boa Ventura
5 Joao Roberto
6 Lourival Santos
7 Misac Lacerda
8 Nivaldo Silva
9 Severino Isael
10 Silesio Marcos
11 Wander Rocha
12 Wander Tomaz
30 Cadú (rádio Parnaíba)
42 Francisco Roberto
96 Outros
97 Nenhum/ Não ouve 
rádio
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

20 3,3 3,3 3,3
5 ,8 ,8 4,2

15 2,5 2,5 6,6
10 1,7 1,7 8,3
14 2,3 2,3 10,6
28 4,7 4,7 15,3
31 5,1 5,1 20,4

5 ,8 ,8 21,3
4 ,7 ,7 21,9
2 ,3 ,3 22,3
7 1,2 1,2 23,4

19 3,2 3,2 26,6
4 ,7 ,7 27,2
6 1,0 1,0 28,2

24 4,0 4,0 32,2
137 22,8 22,8 55,0

256 42,5 42,5 97,5
15 2,5 2,5 100,0

602 100,0 100,0

P1101 Que tipo de musica o(a) sr(a) mais gosta de ouvir ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Axé
2 Pagode
3 Rock
4 Música Clássica
5 MPB
6 Seresta
7 Funk
8 Sertanejo
9 Pop
10 Forró
97 Nenhum destes/ 
Outros
99 Não respondeu
Total

83 13,8 13,8 13,8
65 10,8 10,8 24,6
37 6,1 6,1 30,7
27 4,5 4,5 35,2
57 9,5 9,5 44,7
13 2,2 2,2 46,8

2 ,3 ,3 47,2
244 40,5 40,5 87,7

10 1,7 1,7 89,4
16 2,7 2,7 92,0
42 7,0 7,0 99,0

6 1,0 1,0 100,0
602 100,0 100,0
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P1102 Que tipo de musica o(a) sr(a) mais gosta de ouvir ? E qual outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pagode
3 Rock
4 Música Clássica
5 MPB
6 Seresta
7 Funk
8 Sertanejo
9 Pop
10 Forró
Total

Omisso 0
Total

50 8,3 18,9 18,9
10 1,7 3,8 22,6
10 1,7 3,8 26,4
28 4,7 10,6 37,0

6 1,0 2,3 39,2
10 1,7 3,8 43,0
82 13,6 30,9 74,0
15 2,5 5,7 79,6
54 9,0 20,4 100,0

265 44,0 100,0
337 56,0
602 100,0

P1103 Que tipo de musica o(a) sr(a) mais gosta de ouvir ? E qual outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Rock
4 Música Clássica
5 MPB
6 Seresta
7 Funk
8 Sertanejo
9 Pop
10 Forró
Total

Omisso 0
Total

19 3,2 13,6 13,6
9 1,5 6,4 20,0
9 1,5 6,4 26,4
7 1,2 5,0 31,4
8 1,3 5,7 37,1

37 6,1 26,4 63,6
17 2,8 12,1 75,7
34 5,6 24,3 100,0

140 23,3 100,0
462 76,7
602 100,0

P1104 Que tipo de musica o(a) sr(a) mais gosta de ouvir ? E qual outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Música Clássica
5 MPB
6 Seresta
7 Funk
8 Sertanejo
9 Pop
10 Forró
Total

Omisso 0
Total

11 1,8 17,2 17,2
12 2,0 18,8 35,9

1 ,2 1,6 37,5
2 ,3 3,1 40,6

15 2,5 23,4 64,1
8 1,3 12,5 76,6

15 2,5 23,4 100,0
64 10,6 100,0

538 89,4
602 100,0
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P1105 Que tipo de musica o(a) sr(a) mais gosta de ouvir ? E qual outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 MPB
6 Seresta
7 Funk
8 Sertanejo
9 Pop
10 Forró
Total

Omisso 0
Total

11 1,8 30,6 30,6
1 ,2 2,8 33,3
3 ,5 8,3 41,7
6 1,0 16,7 58,3
5 ,8 13,9 72,2

10 1,7 27,8 100,0
36 6,0 100,0

566 94,0
602 100,0

P1106 Que tipo de musica o(a) sr(a) mais gosta de ouvir ? E qual outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Seresta
7 Funk
8 Sertanejo
9 Pop
10 Forró
Total

Omisso 0
Total

11 1,8 52,4 52,4
1 ,2 4,8 57,1
3 ,5 14,3 71,4
2 ,3 9,5 81,0
4 ,7 19,0 100,0

21 3,5 100,0
581 96,5
602 100,0

P1107 Que tipo de musica o(a) sr(a) mais gosta de ouvir ? E qual outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Funk
8 Sertanejo
9 Pop
10 Forró
Total

Omisso 0
Total

10 1,7 66,7 66,7
1 ,2 6,7 73,3
2 ,3 13,3 86,7
2 ,3 13,3 100,0

15 2,5 100,0
587 97,5
602 100,0
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P1108 Que tipo de musica o(a) sr(a) mais gosta de ouvir ? E qual outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Sertanejo
9 Pop
10 Forró
Total

Omisso 0
Total

10 1,7 76,9 76,9
1 ,2 7,7 84,6
2 ,3 15,4 100,0

13 2,2 100,0
589 97,8
602 100,0

P1109 Que tipo de musica o(a) sr(a) mais gosta de ouvir ? E qual outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Pop
10 Forró
Total

Omisso 0
Total

10 1,7 90,9 90,9
1 ,2 9,1 100,0

11 1,8 100,0
591 98,2
602 100,0

P1110 Que tipo de musica o(a) sr(a) mais gosta de ouvir ? E qual outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Forró
Omisso 0
Total

10 1,7 100,0 100,0
592 98,3
602 100,0

P1201 Por qual destes meios o(a) sr(a) escuta notícias sobre Uberlândia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelos jornais
2 Pelas rádios
3 Pelas emissoras de TV
4 Por internet
97 Nenhum destes/ Outro

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

109 18,1 18,1 18,1
70 11,6 11,6 29,7

376 62,5 62,5 92,2
40 6,6 6,6 98,8

5 ,8 ,8 99,7

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

602 100,0 100,0
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P1202 Por qual destes meios o(a) sr(a) escuta notícias sobre Uberlândia? E em segundo lugar ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelos jornais
2 Pelas rádios
3 Pelas emissoras de TV
4 Por internet
Total

Omisso 99 Não respondeu
Total

125 20,8 24,3 24,3
196 32,6 38,1 62,5
143 23,8 27,8 90,3

50 8,3 9,7 100,0
514 85,4 100,0

88 14,6
602 100,0

REND1 Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado? (Em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20
2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
8 Não tem rendimento 
pessoal
9 Não respondeu
Total

1 ,2 ,2 ,2
8 1,3 1,3 1,5

17 2,8 2,8 4,3
104 17,3 17,3 21,6
209 34,7 34,7 56,3
122 20,3 20,3 76,6
106 17,6 17,6 94,2

35 5,8 5,8 100,0
602 100,0 100,0

REND2 E em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando 
as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua? (Em salários 

mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20
2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
9 Não respondeu
Total

3 ,5 ,5 ,5
21 3,5 3,5 4,0
76 12,6 12,6 16,6

259 43,0 43,0 59,6
159 26,4 26,4 86,0

38 6,3 6,3 92,4
46 7,6 7,6 100,0

602 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

2 ,3 ,3 ,3
4 ,7 ,7 1,0

16 2,7 2,7 3,7
20 3,3 3,3 7,0
16 2,7 2,7 9,6
13 2,2 2,2 11,8
15 2,5 2,5 14,3
18 3,0 3,0 17,3
16 2,7 2,7 19,9
15 2,5 2,5 22,4
11 1,8 1,8 24,3
15 2,5 2,5 26,7
17 2,8 2,8 29,6
17 2,8 2,8 32,4
32 5,3 5,3 37,7

5 ,8 ,8 38,5
10 1,7 1,7 40,2
11 1,8 1,8 42,0
11 1,8 1,8 43,9
14 2,3 2,3 46,2
18 3,0 3,0 49,2
12 2,0 2,0 51,2
14 2,3 2,3 53,5
16 2,7 2,7 56,1
16 2,7 2,7 58,8

6 1,0 1,0 59,8
15 2,5 2,5 62,3
16 2,7 2,7 65,0
15 2,5 2,5 67,4

8 1,3 1,3 68,8
15 2,5 2,5 71,3

8 1,3 1,3 72,6
12 2,0 2,0 74,6
12 2,0 2,0 76,6

9 1,5 1,5 78,1
4 ,7 ,7 78,7
6 1,0 1,0 79,7

10 1,7 1,7 81,4
7 1,2 1,2 82,6
8 1,3 1,3 83,9
9 1,5 1,5 85,4
8 1,3 1,3 86,7
6 1,0 1,0 87,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
75
78
79
80
82
83
91
Total

6 1,0 1,0 87,7
9 1,5 1,5 89,2

12 2,0 2,0 91,2
4 ,7 ,7 91,9
3 ,5 ,5 92,4
6 1,0 1,0 93,4
4 ,7 ,7 94,0
5 ,8 ,8 94,9
5 ,8 ,8 95,7
3 ,5 ,5 96,2
4 ,7 ,7 96,8
4 ,7 ,7 97,5
2 ,3 ,3 97,8
1 ,2 ,2 98,0
3 ,5 ,5 98,5
1 ,2 ,2 98,7
1 ,2 ,2 98,8
2 ,3 ,3 99,2
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

602 100,0 100,0
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